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Ва ле рый ВА РА НЕЦ КІ, 
стар шы ня Па ста ян най 
ка мі сіі па між на род ных 
спра вах Па ла ты 
прад стаў ні коў:

«Па лі тыч ны імідж 
кра і ны на пра мую 
звя за ны з ін вес ты цый най 
пры ваб нас цю. Ка лі ў 
дзяр жа вы вель мі доб ры 
імідж, ёсць аў та ры тэт, 
то ін вес тар звер не по зірк 
на гэ тую кра і ну, по тым 
бу дзе ана лі за ваць, якое тут 
за ка на даў ства, якія ёсць 
маг чы мас ці. Бе ла русь — 
кра і на з ба га тай 
гіс то ры яй, тра ды цы я мі, 
ве лі зар ны мі маг чы мас ця мі 
і па тэн цы я лам».
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«Рэ ха вай ны» змя ні ла жыц цё
Яго ня рэд ка блы та юць з аў стра лій цам Ні ка ла-

сам Вуй чы чам. Да рэ чы, яны — ра вес ні кі. Раз мо-
вы, пе ра піс ка з Аляк се ем не раз на тхня лі ін шых 
лю дзей. У яго ня ма ла ліс тоў і элект рон ных па-
ве дам лен няў са сло ва мі па дзя кі. У тым лі ку і ад 
тых, хто ха цеў скон чыць жыццё са ма губ ствам. 
Ён не ўтой вае, што ча сам і сам за дум ваў ся, а 
ці вар та жыць у та кім ста но ві шчы. Та кія дум кі 
ўзні ка лі пас ля та го, як у 16 га доў па да рваў ся 
на мі не. Тра ге дыя ад бы ла ся ў вёс цы, дзе жы ве 
яго дзя ду ля, ве тэ ран Вя лі кай Ай чын най вайны. 
Сё ле та дзя ду лі, у го нар яко га на-
зва лі Лё шу, споў ніц ца 90!

Лё сыЛё сы  ��

Для шчас ця неаба вяз ко ва 
мець ру кі і но гі,
або Як пра га ка хан ня зра бі ла са праўд ны цуд

34-га до вы ар ша нец Аляк сей 
Та лай, не зва жа ю чы на ад сут-
насць ног і рук, шчас лі вы ча ла-
век. Ён — баць ка тра іх дзя цей. 
Больш за тое — па спя хо вы 
прад пры маль нік. Ён вы сту пае 
з ма ты ва цый ны мі лек цы я мі ў 
на шай кра і не і за мя жой. Час-
та яго мож на ўба чыць у па пу-
ляр ных тэ ле ві зій ных шоу. Вы-
ступ лен не Аляк сея ў пра гра-
ме Анд рэя Ма ла ха ва «Ня хай 
га во раць» вы клі ка ла фу рор: 
яго су стра ка лі сто я чы і апла-
дыс мен та мі. Як і яго жон ку, 
сва я коў, сяб роў...

Ад ка зу ад Да р'і доў га ча каць не прый шло ся. У 
гон цы пе ра сле ду ад ста ван не ад лі да ра — чэш кі Габ-
ры э лы Ко у ка ла вай скла да ла прак тыч на паў та ры хві-
лі ны, ад нак ака за ла ся, гэ та не пе ра шко да для на шай 
Да шы. Бліс ку ча прай шоў шы ўсе аг ня выя ру бя жы, на 
дыс тан цыі бе ла рус ка пра яві ла бы лую моц і ў лі та-
раль ным сэн се ўвар ва ла ся на п'е дэс тал. Прай граў шы 
пе ра мож цы ўся го 11,6 се кун ды, Да р'я за ва я ва ла ся-
рэб ра ны ме даль чэм пі я на ту і пра дэ ман стра ва ла са мы 
ўра жаль ны ўзлёт у па сью це на чэм пі я на тах све ту за 
апош нія 17 га доў.

З вы со кім да сяг нен нем спарт смен ку па він ша-
ваў Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка. «Мы ўсе з не-
цяр пен нем ча ка лі твай го вяр тан ня на бія тлон ны Алімп, 
і ты апраў да ла над зеі міль ё наў сва іх пры хіль ні каў па 
ўсім све це, пра дэ ман стра ваў шы яр кае вы ступ лен не 
на тра се Хох філь цэ на. Гэ та вель мі важ ная пе ра мо га 
не толь кі для ця бе са мой, але і для ўся го бе ла рус-
ка га спор ту. Твае да сяг нен ні — цу доў ны прык лад 
спа лу чэн ня ак тыў най жыц цё вай па зі цыі з вы дат ны мі 
спар тыў ны мі вы ні ка мі», — га во рыц ца 
ў він ша ван ні.

НО ВАЯ ВЫ ШЫ НЯНО ВАЯ ВЫ ШЫ НЯ
Да р'я До мра ча ва вяр ну ла ся на спар тыў ны Алімп
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Ба лель шчы кі, жур на ліс ты і трэ-
не ры з тры во гай ча ка лі па чат ку 
сё лет ня га чэм пі я на ту све ту па 
бія тло не. Мы заў сё ды спа дзя ём-
ся на доб рае вы ступ лен не ўсёй 
бе ла рус кай збор най, але пе рад 
стар там пла не тар на га пер шын-
ства ў Хох філь цэ не ў спар тыў ных 
ко лах лу на ла да дат ко вае пы тан-
не: ці змо жа пры ма ай чын на га 
бія тло на вяр нуц ца на п'е дэс тал?


